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1/3

„Să-l invoce pe Dumnezeu cu putere.” (Iona 3,8)

Timpul Postului Mare, timp de întoarcere la inima Tatălui, cu toată puterea noastră. Da, nevoia de mântuire a
lumii este într-adevăr mare... Dar Dumnezeul nostru este mai mare! El ascultă invocaţiile noastre.

Isuse, vreau să fiu al tău și să te invoc cu viaţa mea: tu vei face restul, sunt sigur!

2/3

„Bateţi și vi se va deschide!” (Mt 7,7)

Ori de câte ori nu batem la ușă, nu cerem ajutorul Tatălui, fiindcă nu avem încredere în el! Sau o facem atunci
când nu avem altă opţiune, dar fără speranţă. Asta nu e credinţă. De câte ori nu s-ar bucura Tatăl să intervină
pentru noi!?

Oare vor crește în noi încrederea și familiaritatea cu Tatăl în acest timp al Postului Mare? Viaţa noastră ar fi
cu adevărat reînnoită!

3/3
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„Dacă dreptatea voastră nu o va întrece cu mult pe cea a cărturarilor și a fariseilor, nu veţi intra în împărăţia
cerurilor.” (Mt 5,20)

Un student de la seminar transcria la calculator pentru colegii săi notiţele de curs de la profesor. „Nu este
«drept» să o faci pe gratis!”, i-a spus cineva. A început să primească o sumă de bani, dar și-a pierdut bucuria
de a face acest serviciu. Acea „dreptate” nu mai era cea a fiului unui Tată care iubește întotdeauna gratuit.

4/3

„El face să răsară soarele său peste cei răi și peste cei buni.” (Mt 5,45)

Dumnezeu poate face orice, mai puţin să nu iubească. Prin urmare, îi iubește pe toţi, răi și buni, pe fiecare în
mod diferit, în vederea mântuirii tuturor. Iar eu, care sunt rău și totuși iubit de Tatăl, îi voi iubi numai pe cei
buni?

5/3

„Un glas din nor spunea: «Acesta este Fiul meu!»” (Mt 17,5)

Ne aflăm în a doua duminică din Postul Mare, o călătorie care ne conduce spre misterul morţii și învierii lui
Isus. Pentru a participa cu adevărat la el, este nevoie de credinţă în Isus, chiar și atunci când totul în exteriorul
și în interiorul nostru ne-ar face să ne schimbăm calea. Și iată, pentru noi astăzi, ca atunci pentru cei trei
discipoli, acest cuvânt liniștitor al Tatălui: „Acesta este Fiul meu... pe el să-l ascultaţi!” Mereu și fără teamă.

6/3

„Cu măsura cu care măsuraţi, vi se va măsura și vouă!” (Lc 6,38)

Când îl iert pe fratele meu, îi dau Tatălui „permisiunea” de a mă ierta pe mine. Ce frumos este să fii milostiv!
Înseamnă să fii deja în braţele Tatălui ceresc!

7/3

„Oricine se va umili va fi înălţat!” (Mt 23,12)

Întotdeauna mă costă să renunţ la propria idee pentru a o accepta pe cea a fratelui meu: mi se pare
împovărător, iar asta mă face să sufăr. Isus însă umple întotdeauna cu bucuria sa acel loc pe care l-am cedat
pentru iubirea lui.

8/3

„Doamne, ascultă glasul cauzei mele!” (Ier 18,19)

Este pledoaria lui Ieremia, persecutat de adversarii săi.

Este rugămintea pe care și noi, atunci când suntem asupriţi de vreo dificultate, o putem adresa Domnului care
ne iubește: nu ne vom aștepta ca totul să se rezolve în mod magic, ci vom avea încredere că Isus ne va da
puterea de a merge chiar și pe drumul crucii, pe drumul dăruirii de noi înșine, împreună cu el.

9/3
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„Eu, Domnul, cercetez inima și observ rărunchii.” (Ier 17,10)

Tu, Tată, ești cel care m-ai creat din iubire, și tu, Isuse, cel care ai urcat pe cruce pentru mine, cel care îmi
cercetezi mintea și inima. Faci asta pentru ca viaţa mea să fie mai frumoasă, mai liberă, mai fericită.
Privește-mă, Doamne, și mântuiește-mă din nou!

10/3

„Împărăţia lui Dumnezeu va fi luată de la voi și dată unui neam care va aduce roadele.” (Mt 21,43)

Isuse, și eu fac parte din acest nou popor, Biserica, născut din jertfa ta de iubire pe cruce. Dă-mi mereu Duhul
tău de umilinţă, pentru ca împreună cu poporul tău cel nou să contribui la „rodirea”, la săvârșirea cu
generozitate a faptelor care dau slavă Tatălui ceresc, care îi vrea pe toţi copiii săi alături de el, în bucurie.

11/3

„Trebuia să ne bucurăm și să ne veselim.” (Lc 15,32)

„Trebuia…” Cel care trăiește cu tine și pentru tine, în sfânta ta Biserică, Isuse, are harul de a trăi ca fiu, în
ascultare, în binecuvântare. Chiar și sentimentele îi sunt ghidate de spiritul tău de iubire; el zâmbește pentru a
iubi, plânge din iubire, fără să ia seama la ceea ce simte.

12/3

„Eu sunt, cel care îţi vorbesc!” (In 4,26)

În faţa femeii samaritene, păcătoasă, dezordonată și însetată, se află acum cel care potolește orice sete: Isus,
obosit, dar mântuitor.

„Eu sunt cel care îţi vorbește.” Îţi mulţumesc, Isuse, că m-ai întâlnit. Din acel moment nu-mi mai este sete!

13/3

„Știu acum că nu este Dumnezeu pe tot pământul decât numai în Israel!” (2Re 5,15)

Naaman, comandant al armatei unui popor dușman, nu mai crede în dumnezeii săi, ci în singurul Dumnezeu în
care crede poporul lui Israel. El ajunge la această credinţă atunci când experimentează că acesta e un
Dumnezeu care iubește cu adevărat, intervenind în beneficiul și spre salvarea chiar și a dușmanilor săi.

Și eu, Tată, am experimentat că ești acolo, că mă iubești și că vrei să-mi purifici și să-mi transformi continuu
viaţa! Îţi mulţumesc și te ascult.

14/3

„Ai milă de noi, potrivit cu minunile tale.” (Dan 3,43)

Când un copil neascultător își strică cea mai dragă jucărie... la cine se duce dacă nu la tăticul său? Să învăţăm
de la el! Suferind din cauză că am nesocotit indicaţiile iubirii sale, să mergem din nou, să mergem doar la
Tatăl nostru! Iubirea lui nu s-a terminat și știe încă să facă minuni pentru noi.

15/3
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„Dacă cineva le va împlini și va învăţa astfel, acesta va fi numit mare în împărăţia cerurilor.” (Mt 5,19)

Isuse, tu ai început să iubești Sfânta Scriptură încă de pe genunchii mamei tale și în atelierul Sfântului Iosif.
Acum ne comunici această iubire: este smerenia copiilor iubiţi, care se bucură de înţelepciunea Tatălui lor
care îi conduce la izvoarele vieţii adevărate.

16/3

„Cine nu adună cu mine risipește.” (Lc 11,23)

Isuse, te exprimi foarte clar, iar eu mă încred în tine! Astăzi voi îndeplini serviciile pe care le presupune rolul
meu, împreună cu tine, unit cu tine, atât în familie, cât și în societate. Nu vreau ca efortul meu să fie în zadar.

17/3

„Prima este: «Ascultă Israele!»” (Mc 12,29)

Există un cuvânt fundamental în Vechiul Testament: „Ascultă!”.

Isus mi-l repetă și mie. Înainte de a da un răspuns, înainte de a face un pas, înainte de orice: „Ascultă!” Există
Cineva care te iubește și te călăuzește. Ascultă! Mai întâi de toate, ascultă!

18/3

„Dumnezeule, îndură-te de mine, păcătosul!” (Lc 18,13)

Acestea sunt cuvintele unuia care, asemenea regelui David, își recunoaște păcatul și îi cere lui Dumnezeu
milă. Plin de căinţă, nu îndrăznește nici măcar să-și ridice capul sau să recurgă la comparaţii. Este rugăciunea
inimii pe care o adresez deseori lui Isus. Prin ea mă ajută să mă aflu în prezenţa lui și să nu mă tem de nimic și
de nimeni.

19/3

„L-ai și văzut. Este cel care vorbește cu tine.” (In 9,37)

Apostolul Ioan relatează descoperirea pe care Isus i-a făcut-o orbului din naștere: Isus însuși îi deschisese
ochii, ungându-i cu noroi și poruncindu-i să meargă să se spele la piscina din Siloe. Cel mai mare dar pe care
l-a primit acest om nu a fost acela de a vedea, ci de a-l fi văzut pe Isus. Lumina chipului său i-a schimbat
viaţa.

20/3

„Îi vei pune numele Isus.” (Mt 1,21)

Îţi mulţumesc, Isuse, pentru numele tău! Când l-am auzit pronunţat cu afecţiune și stimă de un prieten al meu,
s-a născut în mine dorinţa de a te cunoaște mai mult, de a citi evanghelia ta și de a trăi după învăţăturile tale.
Îţi mulţumesc că această cale m-a salvat de la a considera religia ca fiind ceva ce trebuie urmat prin tradiţie.
Am început o relaţie personală cu tine, Domnul și Dumnezeul meu.

21/3
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„Ia-ţi targa și umblă!” (In 5,11)

O soră suferea deja de câteva zile de ameţeli și era îngrijorată pentru că urma să înceapă un serviciu important.
În ciuda unei vizite la un specialist și a unui tratament intens, nu se simţea mai bine. Așa că l-am rugat pe Isus
să intervină. A doua zi era deja mai bine.

Îţi mulţumim, Isuse înviat, că ai ascultat rugăciunea celor care te slujesc.

22/3

„Cine ascultă cuvântul meu și crede în cel care m-a trimis are viaţa veșnică.” (In 5,24)

Isus se adresează liderilor evrei care nu pot înţelege că l-a vindecat pe paralitic. Ceea ce este și mai incredibil
și sună ca o blasfemie pentru ei este că îl numește pe Dumnezeu „Tatăl său”. În realitate, acesta este misterul
pe care Isus vrea să-l dezvăluie! A crede în el și în Scripturi, care sunt cuvântul Tatălui său, înseamnă viaţa
veșnică.

23/3

„Eu am venit în numele Tatălui meu.” (In 5,43)

Isuse, tu ești Fiul iubit al lui Dumnezeu Tatăl. Ai venit pe pământ ca om, în ascultare iubitoare faţă de el, și în
această ascultare ai perseverat până la moartea pe cruce. Tu ne vei ajuta și pe noi să trăim ca tine, ca adevăraţi
copii ai lui, în iubirea lui, chiar și atunci când ne costă sacrificii.

24/3

„Este unul care m-a trimis, pe care voi nu-l cunoașteţi.” (In 7,28)

Unii evrei vorbesc despre Isus, crezând că îl cunosc bine. Isus știe că ei sunt în eroare și încearcă să-i
lumineze cu privire la adevărata sa identitate de Fiu al Tatălui ceresc, trimis de acesta pentru a le descoperi
tuturor iubirea sa. Îţi mulţumesc, Isuse, care ai venit pentru ca și eu să pot trăi în adevăr. Doresc să te primesc
și să te iubesc.

25/3

„Ai aflat har la Dumnezeu!” (Lc 1,30)

Ce har a aflat Maria? Acesta: să-l aibă pe Isus în pântece și în viaţa ei, prin puterea Duhului Sfânt. Îţi
mulţumesc, Tată, care mi-ai dat darul de a-l avea pe Isus în inima mea și de a fi, prin credinţa în el, fiul tău.

Marie, Mama lui Isus, tu ne obţii harul să fim mărturisitorii săi bucuroși!

26/3

„Eu sunt învierea și viaţa.” (In 11,25)

În întreaga lume experimentăm cât de slabă și nesigură este viaţa umană. Este o lumină pentru care îi
mulţumim Domnului. Vom încerca să trăim doar uniţi cu el, în Biserica sa. Așa, nu vom vedea niciodată
moartea.
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27/3

„Nici eu nu te condamn.” (In 8,11)

Isus îi spune păcătoasei: „Nici eu”, pentru că reușise să-i facă pe acuzatori să renunţe la a o condamna.

Când simt nevoia să condamn pe cineva, dacă sunt atent, îl aud pe Isus așteptând să repete: „Nici eu...”. Și
apoi mă privesc, las piatra să cadă din mâinile mele și îi permit lui Isus să intervină pentru a-i salva pe alţii și
pe mine.

28/3

„Vorbesc ceea ce m-a învăţat Tatăl.” (In 8,28)

Isus a învăţat întotdeauna de la Tatăl și l-a ascultat, a vorbit și a trăit întotdeauna așa cum a vrut Tatăl. De ce?
Pentru că îl iubea și știa că este iubit de el. El nu a avut niciodată vreo îndoială în această privinţă, nici măcar
atunci când această iubire l-a condus la cruce. Și eu sunt iubit de Domnul meu: îi răspund ascultându-l cu
încredere.

29/3

„Dacă Fiul vă va elibera, veţi fi într-adevăr liberi.” (In 8,36)

Îţi mulţumesc, Isuse, pentru că mi-ai dat și mie adevărul acestui cuvânt al tău. Când, ajutat de harul tău, am
trăit după învăţătura ta, chiar și trecând printr-un moment de (răs)cruce, am găsit libertate și bucurie din
belșug pentru a mă putea dărui fraţilor și surorilor mele.

30/3

„Abraham, părintele vostru, s-a bucurat că va vedea ziua mea.” (In 8,56)

Abraham este exemplul celui care crede în promisiunile lui Dumnezeu, chiar și atunci când pare imposibil ca
acestea să se împlinească. Prin urmare, a văzut-o împlinită pe cea mai frumoasă dintre acestea, nu în timpul
vieţii sale, ci după aceea: Isus este adevăratul Isaac, Fiul promis de Dumnezeu, Fiul care nu va da viaţă doar
unui mare urmaș, ci va da viaţă veșnică întregii omeniri. Te adorăm pe tine, Isuse, Fiul veșnic al Tatălui,
așteptat de secole de toţi drepţii lui Israel.

31/3

„V-am arătat multe lucruri bune.” (In 10,32)

Aveau de gând să-l ucidă cu pietre pe Isus! El știa că nu făcuse decât faptele iubirii Tatălui, ca Fiu adevărat al
său, Dumnezeu-iubire ca și el. Nu putea nega acest lucru, chiar dacă îl costa viaţa.

Primesc și eu curaj, Isuse! Voi trăi ca frate al tău, ca fiu al Tatălui, chiar dacă aceasta mă costă efort și,
probabil, persecuţie.

In primo piano
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